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oo NOUREDDINE Hmidéne ¢oo 3™ Math Durée : 2 h

Devoir de controle de mathématique n°1

Exercice 1: ]

. . fo s z
I) Soit g la fonction définie par g(z) = NZES S

1) Déterminer I'ensemble de définition de g.

2) a) Justifier la continuité de g sur son ensemble de définition.
b) Montrer que I'équation g(x) = 2* admet au moins une solution dans [1,2].

3) Montrer que g est prolongeable par continuité en 0 a une fonction G' que l'on
déterminera.

4) Résoudre dans R : g (E(x)) =2 et E(g(x)) =2, ou E est la fonction partie entiere.

IT) Soit f la fonction définie sur R par :

x?—1 ,
St r < —1
:L‘—El
={ v/ 1—-1-—
f(z) v * st —1<x<0
T
G(x)+a si 0<x

1) a) Etudier la continuité de f en —1.
b) Déterminer a pour que f soit continue en 0.
2) En déduire les intervalles de continuité de f ( Justifier ).

[ Exercice 2: ]
e ABCD est un rectangle de centre O tel que AD =6 et AB = 8.
e [ milieu de [BC.

e F et F deux points tels que ﬁ = %ﬁ et ﬁ = %C@

1) a) Faire une figure.
b) Montrer que E7>1 : ﬁ = 36 puis déduire cos AET.
c) Calculer AF et OF.
2) a) Calculer CA.-CF et CA-CE.
b) En déduire que (AC) et (E'F) sont perpendiculaires.
3) Soit (I)={M € P /3MF* + MC? = 148.
a) Vérifier que O € (I).
b) Montrer que B est le barycentre des points pondérés (C, 1) et (F, 3).
c) Caractériser et construire (I").

1 1
4) a) Déterminer les coordonnées des points C' et F' dans le repere (O, ézﬁ , 6@)

b) En déduire une équation cartésienne de (I').
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[ Exercice 3: ]

Le plan est orienté dans le sens direct.
e ABCD est un carré tel que (1@,@) = g[Qw].
e [ milieu de [AB].

e J et K deux points qui se trouvent respectivement a l'interieur et a I'exterieur du carré
ABCD tels que ABJ et BC'J soient deux triangles équilatéraux.

_ = 5
1) Montrer que (DA,W ) = 1—72T[Z7T] puis déduire une mesure principale de I’angle orienté
- =
(DA, D).

—

= = —
2) Donner une mesure principale de (lﬁ , l%) et (D ,Z%)
3) En déduire que D, J et K sont alignés.

4) On pose AB = a, calculer 1737 . D—I>( en fonction de a.
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